
うつのみやまちづくり市民会議 議事録 

会議の名称  市民会議（第１３回都市自治分科会） 

開 催 日 時  平成 18 年 10 月 31 日（火）午後 6 時から 8 時 

開 催 場 所  宇都宮市役所 5 階入札室 

出 席 者  

（市民委員）中村会長，浅見副会長，浅野（薫）委員，浅野（政）委員，

柿沼委員，小針委員，清水委員，高野委員，船津委員 
（欠席：川又委員，橋立委員） 
（市事務局） 

会 議 内 容  
・合同会議を踏まえた施策事業の修正 
・提案発表会に向けた準備 

会 議 資 料  
１．合同会議時使用資料 
２．施策事業提案発表会プレゼンフォーマット 
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発言内容 
 
本日は，合同会議を踏まえ施策事業の修正，提案発表会に向けて発表事業

の絞込みを行います。 
 
提案発表会には，目をひくもので，かつ市がやっていないものを取り上げ

ることがいいのではないでしょうか。例えば，ウェルカムパーティーが大

変よい提案ではないでしょうか。 
 
ウェルカムパーティーにはいままで地域にでていない団塊の世代をウェル

カムするという要素も入ってもいいかもしれません。また，防災士につい

ても発表するべきではないでしょうか。 
 
ムダ発見，アイデア提案委員会もよいと思います。 
 
市では職員提案制度やっているとのことですが，市民としては職員の提案

ではピンとこないところがあるでしょうから，提案委員会をとりあげるの

は賛成です。 
 
行政の目ではなく市民の目からみると別のムダやアイデア発見があること

でしょう。 
職員への動機づけが必要でしょう。 
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まちづくり応援団もいい提案ではないでしょうか。 
 
団塊に限定しない応援団として提案してはどうでしょうか。 
 
対象のところで主として団塊の世代とすればよいでしょう。 
 
広報誌についてはいろいろと議論があったからあげてもいいのではないで

しょうか。 
 
タイムシェアリングがいいのでは。お年寄りが楽に借りられる施設が多い

といいと思います。 
 
自治会に関する提案もよいのでは。 
 
自治会についてはウェルカムパーティーや応援団である程度カバーされて

いるからこれ以上はいいのではないでしょうか。 
 
私の希望としてはそれぞれの事業で１人ずつ発表してほしいところです。

発表する５事業とその担当者を決めましょう。 
 
（委員どうしでの議論） 
 
議論を踏まえて，発表する事業と担当者は決まりました。 
次回の日程は 11 月 27 日（火）17 時からです。 
 

 


